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Pasmea 1.
JMHENHBIE YPABHEHAS C OTHON TEPEMEHHOH
§ 1. O6upue ceeieHH 00 ypABHEHHAX
VPOBEHB A
30 8 144 5 2
9. a) x=-é—=5; B) z=—:=—2; 1 @ TR
i = : 295
6) y=_%=0: ) x=19 3=8§ -+ o8 “'9)52_*-1-—;—"-"8-
10.a) x=-5.—3-=7,5;
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r=1——=: —x=—; X=——] X==—2
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13.2)3.[7]+11=32;
)2 [8]-9=15-[8].

15.a) Mprx=0: 0(0-3)=0-(-3)=0;0=0.
Ipux=3: 3(3-3)=3-0=0;0=0.
6) TIpu 2=0: 0(0-2)(0+3)=0-(-2)-3=0;0=0.
Tlpuz=2: 2(2-2)(2+3)=2-0-5=0;0'=0.
Hpuz=—3:—3(——3-—.2)(—3+ 3):—3-(—5)-0:0;0:0.
18.a) 2x—6=36; 2x=36+6;2x=42; x=42:2;x=21;
6)20-4x= 12;4x=20-12;x=8:4;x=2;
3)0,1x+0,1=1;0,1x=1—0,l;x=0,9:0.1;x=9.
21.a)Bapnanr 1:10x-15= 50; 10x=50+15; x=65:10; x=6,5;
BapuasT 2: 2¢-83=50:5;:2x=10+3;x=13:2; x=6,5;
6)89:—23:37:37;8x=1+23;x=24:8;x=3;
B)17-8x= 52:52;8x=17-1;x=16:8;x=2;
: 35
r)37-17z=168:84;37«-17z=2;17z=37—2;17z=35; z=ﬁ-.
23.&)2x»x+3=20;x=20—-3;x= 17;

; B 2
0)5-4y+y= 10;4y —y=5-10;3y=-5; y=--3-; y=_1§;
8)4z-T—-32=2;2=2+T;2=9; i ;
r)17y+8—15y=4;17y—15y=4-—‘2y=—4;y=—4:2;y=—2.

26. x — sazymannoe aueno. [0 yeIOBMI0 3anAHNA COCTABHM ypasHesie: Tx - 16 =33
" Pemenue: Tx=33+16; Tx=40;x=49: T x="T.

'YPOBEHLB
29.a)2-3—::—2-2+4=30;6m~4+4=30;6x=30:x=30:6;x=5;
6)3(2—x)=2&—2§;3(2*4.:):_3;2—1-‘:3:3;2—x=l;x=2— 1x=1

30.a) §8£=.§.; 2.6x-3-8;12¢=24;x=24: 12 x=2;

6) _§.—_-_3_; 5.18=3-2x;90=6x; x=90:6; x=15.
2x 18 !

34, a) imeenm fBa ypasaenus: x + 4 =0u~(x+4)=0.

Pemesne: x +4=0;x=—4n-x-4=0;x=—4.

: Iposepia: |x+4]=0;|-4+4|=0;]0|=0;0=0.

. 6) Umeem na ypasrenus: x—2=12u~(x-2)=12.

r Pemerne: x-2=12;x=12+2; x=14u-x+2=12;-x=12-2;-x=10; x=-10.

. Iposepra: nprx=14:|14-2|=12;[12|=12;12=12;

| mpux=-10: -10-2/=12;}-12|=12;12=12.

) Mvicem ypasuenne: [x~1|=3-7; |x - 1|=—4.

TIOCKOTBKY HHCIIO HOZ SHAKOM MO/IVJIA BCETAA OMIOMKHTENLHOE, TO ecTh |a| >0, To ypasnenye

. Kopaeii He ©Meer.
%___9 9

3x  3(-8) 24

: 4{“':15) 12 12 12
¥ 6) ¢=-———=.—-=__.—-_=3;

x 2x 2.2 4

.8) @ =~ 4; B)a=72:24+3=3+3=6.

37 . a) Mia mepsoro ypasaenus gafizem x: 2(x +3)=36; x+3=36:2; x+3=18; x= 15. lloxcraBum

3HEAUEHME X BO BTODOE ypasHeHwe i Haigem m: 15:3+2m=19;5+2m=19; m= 192_5; m="7

6) Perum neproe ypasnenune: 8—x=28:7;8-x=4;x=8-4; x=4.TloacTasuM X B0 BTOPOE

i ypasneane:5(2-4—3m)=0;8—3m=0;3m=8; m=-§; m=2§.
8) Haitziem x, pemus sTopoe ypaBHeHue: 3x —2=17-2;3x =34+ 2:3x=36;x=12.

) IozcTasuM 3HAYERHE X BTIEPROS YPABHEHAE ¥ HAHAeM m: (-]-'52-+8)- 2m=48; 12-2m=48;
ﬁf‘nﬂm:ﬁ': 12;2m=4;m=4:2;m=2.
40.1 YCTb @ CM — IIMPHEA NPAMOYTONBHHKA, TOT/A 24 CM — €TI0 ANHHA. TlocKoABKY IepuMeTp

OpAMOyToNbHNKA paseH P = 2(a + 2a) = 50 (¢m), To, penraa ypasmenue 2(a + 2a) = 50, naii-

A m@-&:m;&:zs; a=£—35-; q.-.—.B%‘

i

/ l 4
= 8-8- (o) — tmapuna npaMOyTOEHUKS; 24 = 2-85= 16-§- (enr) — ammEa npAMOYTONBHYKA.

5 genyiuke k aer. Io YCJXOBH‘IO 3a/1a4H COCTABUM U DEIINM YDaBHEHHE:
4k k&

k k- 5k
E+o=200; 2k+—=200; —+==200; — =200; 5k=400; k=80.
= ¥ - 400; k=80
IKe 80 ser.

criefiyronmee ypassenne: %:—i—:& 34+x=2(12+x);34+x=24+2x;2x-x=34-24;

o3 10 ner gous GyAeT B ABA PA3a MOJIOMKE OTHA.

_ YnpasxHeHns A1A MOBTOPEHMA
2,702a+5=2-24+5=4+5=9.
=8,102,3-3m=2,3-3-8=2,3-24=-21,7.

‘i’ag.l. u c=0_5=l_ TO 2a+3¢=2.1+3.l=§+§=_4+9=E=2.l_,

3 2 B By (2 e ST
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§7 He=—, T0 2 3¢)=2a+6c=2-—=+6:—=— =3—.
uq,si 5 (a+3c) +6¢ 23+62 3+3 33
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§ 2. PapuoCH/IbHEIE YPABHCHNA

YPOBEHDA
3
53.a) Tx=2; B)3x=-3; 2)31-'-":;
1
S)x=4 r)6xr=12; e25="3
55.2)~2x = -4;6)-4n =-38;8) ~22=-1.
56.a) 12y—y=-7-3;11y=-10; y=_:_01_;
6)5xf2x—4x=—5;3x=_5; xz_g; xz_lg;

8)-2¢-3¢=1,7-0,7; -5¢=1; ¢ =-%.
\
60. Uro6b! HANTH HUCIIO X, HY3KHO DELIUTH CIIE/YIOLUIHE YPABHe I (oBycoBNIeHEbIe 3aIaHNEM):
a)2x-3=x+17;2x-x= 17 +3; x=20;
6) x+ 37 =2(x—15); x + 37 =2x~30; x—2x=-80-37;-x=-6T;x=67.

YPOBEHB B
2 2 3 g~ 85
l.a) =x——=1; —x= —- =X =—; X s X3
6l.a) 5x j - 5: 1+5 > 5 & 52 x >
P (s T WA U W R 9 1
6) —t—X=—} —X=—m——; =X =3 =X =70 XS ey X =owrd
L ki e Wk e ST ol 39 3
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64.2)5-0,6m-5-2=2-m~2-3,6;3m- 10=2m-1,2;8m-2m=-7,2+10;m=2,8;
6)3-1,2n+3-8=4-5-4:0,1n; 3,6n+24=20-0,4n; 3,6n+0,4n=20-24;4n=-4;n=-1;
B)2-11-2.6x-3:7+3-4x=1; 22—12:—21+12x=-1;—1_2x+12x=l-22+21;0x=0;x—
moboe YUCHOo;

1) Ty+T-6=4-3y-4.5-3; Ty+42=12y—20-3; Ty 12y=-20-3-42; -5y =65 y:%;
y=13;

6 x 22c 215 6 x 4x 30 , dx

% x 4x- 3
< ey G 10, == -10-2 ——=-12
R N e S TR i i 3 %
—x=-1232=12; ‘
¥ : 7
e 1_.2.':_:&1,1&; -’-,-—x:=6x+:l—; -x.-6x=—-1; ~Tx=0;x=0.
2 i 4 4.3 2 2 2 .2

68,3) 8 32._1+2_y=§!+.11- _E'Y. H—@-:H-E.’.l- Gy Lloy 6y=l_7. 16* 5 -

353 2 100 5 2 10 10 52 10 10 10 10 10 10°
2y 6 6-10 6

| 2 em——— Y = ey ==8;

T A P

6 2 4x 1 2¢ x 3 4x 2 x 13 2 48x 40x 15x 20 45 24
553344’5'34345'60'50'60'606060’
7 49 4960 49
e xe——— x=—— x=-T.
60 60 60 7 7

69. CocTaBuM M DeriiuM ypaBHen#e (TAe X — HeugBecTHoe qHCI0):
135 -x=3(83 -); 135 —x=249 - 3x; ~x+ 3x=249~135; 2x=114; x=114:2; x=57.

70.11o ycnoBuIo 3afanna COCTABHEM ¥ PEIIUM Y aBHeHHE:
207+x=4(33+x);207+x=132+4x;x—4x=132—207;—3x=—75; x =7—;’-; x=25.
ITpogepxa: 207 +25= 232 — nepsas cymma; 33 + 25 =58 — BTOpas cymMMa. IleiCTBUTENBHO,
Tepsas cymma Gobiue BTOpO#1 B 4 pasa, MOCKONLKY 58.4=232.

73.Tlycts x — nexoropoe uucio. Torxa 20 % aToro wncna pasao 0,2x, 2 30 % srorouncna — 0,3x.
Tockonsky 0,2x — mepsoe GHcO, a 0,3x — BTOPOe, TO N0 YCIOBHIO 3a[aHMA COCTABUM

ypassenne: 0,2x +0,3x =425; 0,5x=425; x= 435:10

s x=425-2;x=850.

Taxum obpasom, 0,2x =0,2-850 =-8—§Q= 170 — nepsoe unci0;0,3x=0,3- 850=3-85=25656—

BTOpoe uncio. Mimeem unca: 1 70 u 255.

74.TlycTs x T yriis Ha BTOPOM CKJIaje, TOrAa 2T yrag — Ha nepBoM. (2x +84) T yrad cTano HA
HepEOM CKJIaze OCHe TOT0, KAK TYA8 NPHUBE3IH 84 ryras. Korza Ha BTOPO# CKA@/ TPUBE3IH
140 r yras, To Ha HeM cTano (x+ 140) T yrad.
TlockonsKy HA 0BOMX CKIAAAX YTJIs CTAJIO IIOPOBHY, TO 2x + 84 = x + 140, Pemum nonyuennoe
ypaBHenue: 2x—x=140-84;x= 56 (T) — yras GBLIO HA BTOPOM CKIAIe.
Torma 2x = 2- 56 = 112 () — yrya 65110 HA IEPBOM CKIATE.

76*, a) ITocko/IbKy PARBHOCHIILHbIE YPABHEHUA UMEIOT T€ e pelneHus, T0 B IEPBOM ypasizeﬂ uu
naiifieM X #, IOACTABHB ero BO BTOPOe YDABHEHHE, Haizem a:
9x-2=4-x;2x+x=4+2;3x=6;x=2.

Taxkum 06pA30OM, YDABHEHHE GX = X -+ & UMEeT BUJ 2a=2+a,0tkysaa=2.
6) IockoIbKY KOPEHb YPaBHEHUS x2=0 pases 0, To TepBoe yPaBHEHHE HMECT TAKOM BRA:
(1-a)-0=0, orkysa a — nob0oe TUCIO.

77*. Haiizem uncno a opu x =—1. Mmeem: -

3(-1+a) -3+3a
2 2

+0.5(-1)+3=4; -0,5+3=4; -1,5+ 1,5a-0,5+3=4;1,5a=4+ 1,5+0,5-3;

1,5a=-3;a=2. P

Honcrasuma = 21 x =5 B BRIPAYKCHNC ¥ HANJEM YHCIO, KOTOPOMY 9TO BLIpA’KEHHEe PaBHO:

3(5+2)
2

+0,5-5+3 =-221+2,5+3=10,5+ 2,5+3=16.
Takum 06pa3om, IpH X = 5‘Bupa)aemm pasHo 16.
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